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Na primjeru fakulteta je prikazana stranica kako ju vidi korisnik koji ima ovlasti u ISVU.

Slika 1. Prikaz testnih podataka fakulteta

Nastavni program
Odabirom opcije  u prozoru Predmeti u semestru za element strukture studija, namijenjenoj testnom pregledu  HTML pregled prema testnim postavkama 
podataka, koji neće biti javno dostupni omogućeno je pregledati podatke putem weba.

Prilikom odabira opcije  HTML pregled prema testnim postavkama u aplikacijama (Studiji i 
studenti ili Kadrovi), kreira se privremeni "token" (koji vrijedi 24h) preko kojeg korisnik može 
pristupiti stranicama. Kako bi se omogućilo kreiranje tokena i pristup stranicama, u postavkama 
preglednika koji se koristi, trebaju biti omogućeni kolačići (cookies) jer se tamo zapisuje 
privremeni token. U isto vrijeme može biti aktivan samo jedan token. Nakon 24 h token prestaje 
vrijediti te korisnik mora ponoviti proceduru kako bi dobio novi token.

Također, ako korisnik ugasi preglednik u kojem ima postavljeno da se brišu kolačići (cookie-s) 
nakon zatvaranja, token će biti izgubljen te će biti potrebno ponovo kreirati novi token.



Slika 2. Testni prikaz nastavnog programa s predmetima za semestre.

Ako za Javni pregled postavite da se prikazuje samo zaključani nastavni programi, dok za Testni pregled postavite da se prikazuje i nezaključani programi 
tada u Testnom pregledu će se i za semestre koji nisu zaključani vidjeti koji su to predmeti uvršteni u program, dok će u javnom pregledu stajati da 
"Nastavni program semestra nije definiran".

Slika 3. Testni izgled nezaključanog semestra



Akademski kalendar
Odabirom opcije  u prozoru Akademski kalendar u aplikaciji Studiji i studenti namijenjenoj testnoj provjeri  HTML pregled prema testnim postavkama 
podataka, koji neće biti javno dostupni omogućeno je pregledati podatke kako će izgledati jednom kada se postave na stranicu pregled podataka visokih 
učilišta.

Iz padajućeg izbornika moguće je odabrati za koju akademsku godinu će se prikazivati podaci.

Slika 4. Izgled testnog kalendara

Klikom na datum u kalendaru, otvara se skočni prozor u kojem su navedene aktivnosti koje se održavaju a označene su različitim bojama.



Slika 5. Opis dana u kalendaru

Organizacijska jedinica 
Odabirom opcije  u prozoru Ustrojstvena jedinica koja se nalazi i u Kadrovima i Studijima i studentima,  HTML pregled prema testnim postavkama 
namijenjenoj testnoj provjeri podataka, koji neće biti javno dostupni omogućeno je pregledati podatke kako će izgledati jednom kada se postave na 
stranicu pregled podataka visokih učilišta.

Slika 6. Izgled ustrojstvene jedinice



Popis nastavnika i suradnika

Na jednom mjestu je omogućeno pregledati popis svih nastavnika suradnika na visokom učilištu. Moguće je pregledavati nastavnike i suradnike prema 
akademskoj godini koja se odabire iz padajućeg izbornika, moguće je ručno pretraživati putem upisivanja vrijednosti. Na stranici je moguće ograničiti i 
proširiti prikaz broja zapisa koji se nalazi u gornjem desnom kutu. Moguće je sortirati prema imenu i prezimenu prema padajućoj ili rastućoj vrijednosti isto 
tako i prema zvanju prema padajućoj i rastućoj vrijednosti.

Slika 7. Popis nastavnika i suradnika
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